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Чеченстат представляет информацию о валовом региональном продукте Чеченской Республики


Валовой региональный продукт является обобщающим показателем экономической деятельности регионов, характеризующий процесс производства товаров и услуг для конечного использования. Он представляет собой валовую добавленную стоимость, созданную резидентами экономики региона, и определяется как разница между выпуском и промежуточным потреблением.
Объем валового регионального продукта Чеченской Республики в 2020 году составил в текущих основных ценах 254,6 млрд рублей. Индекс физического объема ВРП относительно 2019 года увеличился на 1,4% (в целом по России произошло снижение на 2,2%, по субъектам Северо-Кавказского федерального округа снижение составило 0,2%).  
В стоимостной структуре валового регионального продукта республики 66%  номинального объема сформировано добавленными стоимостями пяти наиболее крупных видов экономической деятельности:
· государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение – 19,6 %;
· торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов – 12,4 %;
· сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство – 12,2 %;
· образование – 11,1%;
· деятельность по операциям с недвижимым имуществом – 10,7 %.

Структура валового регионального продукта
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На формирование индекса физического объема валового регионального продукта         в 2020 году значительное влияние оказало увеличение валовой добавленной стоимости, созданной в образовании (на 3,1%), в государственном управлении (на 2,6%), в сельском хозяйстве (на 2,5%) и в здравоохранении (на 2,3%).
В связи со сложной эпидемиологической обстановкой в отдельных отраслях в 2020 году наблюдалось также и снижение валовой добавленной стоимости. Наибольшее снижение произошло в отрасли транспортировка и хранение (на 15,3%), деятельность гостиниц и предприятий общественного питания (на 13,1%), деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений (на 28.1%).
Производство ВРП на душу населения в 2020 году сложилось в размере 171,0 тыс. рублей, это на 6,4 тыс. рублей больше чем в 2019 тоду  (в 2019 году – 164,6 тысяч рублей). Рост составил 3,9%. 
































‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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  2020 г.	8,7% Строительство
9,4% Здравоохране-ние
10,7% Операции с недвижимым имуществом
11,1% Образование
12,2%  Сельское хозяйство
12,4%     Торговля
19,6% Государствен-ное управление 
15,9%     Другие отрасли
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