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Статистический обзор 
к Международному женскому дню


 Международный женский день – это светлый весенний праздник, который ежегодно отмечается 8 марта во многих странах мира.
Этот праздник всегда отмечается с особой теплотой. На хрупких женских плечах держится мир в доме, здоровье детей и семейное благополучие.
«Прекрасная половина» нашей республики  – это 749,6 тысяч женщин (на начало 2020 г.), проживающих на его территории. Их доля в общей численности населения  составляет 50,7%; средний возраст женщин – 29,8 года.
В Чеченской Республике проживают 274,7 тысячи горожанок или 36,7% от общей численности женщин, и 474,9 тысяч сельчанок  (63,3%).

Численность женщин в возрасте:

	моложе трудоспособного
	в трудоспособном возрасте
	старше трудоспособного

	242,1 тысячи
человек,
или
32,3% от общей численности женщин
в республике
	398,1 тысячи 
человек, 
или 53,1%
	109,4 тысячи 
человек, 
или 14,6%




В 2020 году в Чеченской Республике (по предварительным данным) родилось 15,4 тысячи девочек и 14,4 тысячи мальчиков. На 100 новорожденных         девочек приходится 105 мальчиков.
На 1000 женщин в Чеченской Республике приходится 973 мужчин.

Большая доля женщин нашей республики (47%) создает семью (вступает в зарегистрированный брак) в возрасте  20-24 года, 19% - в возрасте 25-29 лет, 7% - в 30-34 года, 3,0% - 35-39 лет, и 20% - до 20 лет.
Дорогие женщины! Примите искренние поздравления с весенним, теплым праздником – 8 Марта! Пусть этот день подарит всем женщинам хорошее настроение и радостные улыбки! 

О том, какие изменения произошли в социально-демографических характеристиках жительниц республики, мы узнаем из итогов Всероссийской переписи населения – 2020, которая пройдет осенью 2021 года.
Всероссийская перепись населения впервые проходит в цифровом формате. Главным нововведением станет возможность самостоятельно заполнить электронный переписной лист на портале «Госуслуги». При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также пройти перепись можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
К.З. Гамаева
Тел.: (8712) 21-22-52                                               
