Заседание комиссии 
Чеченстата от 24.01.2017 г.

 Информация о заседании комиссии от 24.01.2017 г.
	24.01.2017 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению государственных гражданских служащих Чеченстата и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:
- осуществление контроля за выполнением Плана противодействия коррупции в Чеченстате на 2016-2017 годы и рассмотрение результатов его выполнения по итогам работы за 2016 год;
- О предоставлении государственными гражданскими служащими Чеченстата сведений  о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2016 год, в соответствии с новыми требованиями

	По итогам заседания комиссии приняты решения:
- работу по выполнению Плана противодействия коррупции в Чеченстате на 2016-2017 годы по итогам работы за 2016 год признать удовлетворительной;

- Принять к сведению информацию по предоставлению государственными гражданскими служащими Чеченстата сведений  о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2016 год по новым требованиям.

