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26 сентября - День машиностроителя

Ежегодно, в последнее воскресенье сентября, отмечают свой профессиональный праздник сотрудники предприятий машиностроения.

В Чеченской Республике объем отгруженной продукции за 2020 год предприятиями по производству машин и оборудования, автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов, прочих транспортных средств и оборудования сложился в сумме 2092,2 млн. рублей, что составляет 17,5% от общего объёма отгруженных товаров в обрабатывающем производстве.
Индекс по производству автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов по итогам 2020 года снизился на 3,7%. 
В январе - августе 2021 года объем отгруженной продукции предприятиями по производству машин и оборудования, автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов, прочих транспортных средств и оборудования составил 1109,7 млн. рублей, это около 15% от общего объёма отгруженных товаров в обрабатывающем производстве.
За восемь месяцев 2021 года предприятия по производству автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов – на 4,3%.
[bookmark: _GoBack]Успехи машиностроительных предприятий обусловлены увеличением производства легковых автомобилей. 
Поздравляем всех работников машиностроительной отрасли с праздником и желаем дальнейших успехов и процветания в их нелегком деле.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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