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Ко Дню семьи, любви и верности
Ежегодно 8 июля отмечается важный российский праздник — День семьи, любви и верности. Символично, что впервые он отмечался в 2008 году, который был объявлен в России годом семьи.
Этот праздник учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы РФ, которая была поддержана всеми традиционными религиозными организациями России.
В Конституции РФ четко изложено, что: материнство и детство, семья находятся под защитой государства. Забота о детях, их воспитание - равное право и обязанность родителей. Трудоспособные дети, достигшие 18 лет, должны заботиться о нетрудоспособных родителях. 
Для сохранения и защиты на государственном уровне традиционных семейных ценностей, понятия семьи и брака в современном мире в поправки в Конституцию Российской Федерации внесено следующее дополнение: 
«Защита семьи, материнства, отцовства и детства; защита института брака как союза мужчины и женщины; создание условий для достойного воспитания детей в семье, а также для осуществления совершеннолетними детьми обязанности заботиться о родителях». 
В жизни чеченского народа семейные ценности играют одну из самых важных ролей.
В Чеченской Республике в 2019 году по сравнению с 2018 годом увеличилось количество зарегистрированных в органах ЗАГС браков на 5,3 %.
Одно из самых счастливых событий в большинстве семей – рождение ребенка.
В 2019 году в республике родилось 28145 детей, что на 5,8 % меньше, чем в 2018 году. В целом по республике, число родившихся превышает в 4,4 раза число умерших.
В современной России День семьи, любви и верности с каждым годом становится все более популярным и узнаваемым праздником.
В этот прекрасный День семьи, любви и верности желаем большого семейного счастья и неизменного уюта в каждом доме. Пусть в семейном очаге царит взаимопонимание и благополучие!
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