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Экономическая перепись
малого бизнеса Чеченской Республики
17 - 20 мая 2021 года Чеченскую Республику с рабочим визитом посетила делегация Федеральной службы государственной статистики России во главе с заместителем руководителя  С. Н. Егоренко. 
В ходе состоявшейся встречи были обсуждены вопросы, связанные                 с проведением  экономической переписи малого бизнеса в республике. Заместитель  руководителя   Росстата  С.Н. Егоренко поблагодарил сотрудников  Чеченстата за проведенную работу и отметил, что умение работать в тесном контакте с органами исполнительной и муниципальной власти позволило охватить переписью практически всех представителей малого бизнеса республики и выйти на лидирующие позиции среди регионов России по организации и проведению экономической переписи. 
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В своем ответном выступлении руководитель Чеченстата Р.Д. Дигаев  поблагодарил Главу Чеченской Республики Р.А. Кадырова и органы исполнительной власти республики за оказанную поддержку. Р.Д. Дигаев также отметил активное сотрудничество представителей малого бизнеса, проявленное при проведении экономической переписи.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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