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Статистика о женщинах Чеченской Республики

 Международный женский день – это светлый весенний праздник, который ежегодно отмечается 8 марта во многих странах мира.
Этот праздник всегда отмечается с особой теплотой. На хрупких женских плечах держится мир в доме, здоровье детей и семейное благополучие.
На начало 2019 года в Чеченской Республике численность женщин составила 739 тысяч человек, или 51% от общей численности населения республики. В городской местности проживает 269 тысяч женщин, в сельской – 470 тысяч. Численность женщин в трудоспособном возрасте в республике – 53% (от общей численности женщин).
Средний возраст жительницы Чеченской Республики составляет 30 лет. Женщины в среднем старше мужчин на 2 года за счет большой продолжительности жизни. Она превысила 78 лет и почти на 5 лет больше, чем у мужчин. Ожидаемая продолжительность жизни женщин к 2035 году (по данным Росстата) составит 83 года.
[bookmark: _GoBack]В Чеченской Республике есть и женщины-долгожительницы. На 1 января 2019 года число долгожительниц составило 795 женщин.
На 1000 мужчин нашей республики приходится 1029 женщин.
Наиболее популярный возраст вступления в брак у представительниц прекрасного пола 20-24 года (46%), 26% женщин вступают в брак до 20 лет, 17% - в возрасте 25-29 лет и 7% -   в возрасте 30-34 года.
Милые женщины! Примите искренние поздравления с весенним, теплым праздником – 8 Марта! Желаем вам огромного счастья, успехов, здоровья и благополучия! Оставайтесь всегда такими же красивыми и обаятельными!



О том, как изменится численность женщин, покажет Всероссийская перепись населения 2020 года.
      Напомним, что Всероссийская перепись населения пройдет                    в Чеченской Республике с 1 по 31 октября 2020 года. С 1 по 25 октября намечена электронная перепись, с 3 по 27 октября – перепись состоится в традиционной форме: переписчики с планшетами обойдут квартиры и дома и опросят жителей республики, не принявших участие в интернет-переписи. При себе переписчики будут иметь специальную экипировку                           и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
К.З. Гамаева
Тел.: (8712) 21-22-52                                               
