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12 ИЮНЯ 2020                                                                                                                  ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                     

12 июня — День России
Ежегодно 12 июня в стране отмечают День России. Этот праздник из года в год становится все популярнее среди жителей нашей страны. 
История праздника начинается именно в этот день, 12 июня 1990 года была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР». В Декларации утверждались равные правовые возможности для всех граждан, политических партий и общественных организаций; принцип разделения законодательной, исполнительной и судебной властей; необходимость существенного расширения прав автономных республик, областей, округов, краев РСФСР. 
Важными вехами в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны — Российская Федерация (Россия), государственных символов новой Конституции, отражающей новые политические реалии. 
Выступая в Кремле на торжественном приеме по случаю Дня принятия Декларации о государственном суверенитете России в 2001 году, Президент РФ В.В. Путин сказал, что: «С этого документа начался отсчет нашей новой истории. Истории демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. А его главный смысл — это успех, достаток и благополучие граждан». 
Поздравляем с главным государственным праздником - Днем России!
Россия - сильная и прекрасная страна, с богатейшей историей, крепкими традициями и замечательными людьми. Нам есть, чем гордиться. Мы всегда будем помнить подвиги наших предков.
День России — праздник особый для каждого из нас. Это праздник нашего единения во имя процветания Родины, нашей свободы и ответственности за судьбу Отечества.
Желаем крепкого здоровья, счастья, мира, благополучия вам и вашим близким.

Источники: https://ria.ru/20130612/942565882.html
 https://nedelka-klin.ru/2018/06/11/12-iyunya-den-rossii-istoriya-vozniknoveniya/
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
