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[bookmark: _GoBack]О проведении выборочного федерального статистического наблюдения 
по вопросам использования населением информационных технологий 
и информационно-телекоммуникационных сетей                      
в сентябре, ноябре 2020 года

         Федеральное статистическое наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуни-кационных сетей проводится во всех субъектах Российской Федерации, в том числе на территории Чеченской Республики. Способ его проведения – выборочный. Обследование пройдет  в два этапа (с 14 по 20 сентября и с 16 по 22 ноября) будет опрошено порядка  200 домохозяйств в городских и сельских населенных пунктах. Данное обследование проводится в тех же домашних хозяйствах и в те же сроки проведения, что и выборочное обследование рабочей силы. 
         Обследование ИКТ осуществляется путем опроса населения по стандартизированному бланку анкеты с готовым текстом вопросов и вариантов ответов, которые расположены в логической последовательности. Опрос проводит интервьюер, который предварительно прошел обучение. Фиксация ответов респондентов производится в электронной анкете, размещенной на планшетном компьютере, или в бумажном формате анкеты.
        В ходе обследования ИКТ будет получена информация о том, какими информационно-телекоммуникационными технологиями располагает население, насколько полно оно использует преимущества ИКТ для обучения, общения, получения услуг, а также как оценивает роль ИКТ в своей жизни.
          Результаты опроса позволят сделать выводы об уровне распространения навыков использования населением современных  информационных технологий и нформационно-телекоммуникационных сетей, помогут оценить уровень доступности сети Интернет в Чеченской Республике, качество и удобство получения государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронном виде, а также позволят органам государственной власти своевременно принимать обоснованные управленческие решения. 
         Итоги наблюдения будут сформированы централизовано в целом по России и по субъектам Российской Федерации и опубликованы в конце 2020 года, в том числе в системе открытого доступа на  сайте Росстата.
Дополнительную информацию о проведении обследования можно получить                         в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики  по Чеченской Республике по адресу: 364037, г. Грозный, ул. Киевская, 53. 
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
Л.А. Хамзатова
(8712) 21-22-40

