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Семинар-совещание по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей 

В Чеченской Республике с 25 по 26 мая 2021 года проведен Семинар-совещание по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей с участием представителей Росстата, территориальных органов Федеральной службы государственной статистики, расположенных в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах. 
Участников семинара поприветствовал руководитель Чеченстата Дигаев Р.Д. В совещании также приняли участие представители органов государственной власти Чеченской Республики – министр экономического, территориального развития и торговли ЧР Сатуев Б.Б., заместитель министра транспорта и связи ЧР Абдул-Вахабов М.Ж., а также Главный федеральный инспектор по ЧР Джунаидов Л.А.
В ходе встречи представители Росстата ознакомили участников 
с итогами обследования в субъектах Южного и Северо-Кавсказского федеральных округов за 2020 год и планами его организации в 2021 году.
Приобретенный опыт по результатам обсуждения проблем, возникающих при подготовке и проведении обследования информационных технологий, будет использован участниками семинара в своей дальнейшей работе. 
[bookmark: _GoBack] Исследование информационных технологий проводится в рамках государственной программы «Информационное общество». Оно  имеет важное значение. Полученные итоги позволяют определить степень развития и использования цифровых коммуникаций населением и оценить уровень доступности сети Интернет в каждом субъекте, качество и удобство получения государственных и муниципальных услуг. 




‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
Л.А. Хамзатова
Тел.: (8712) 21-22-40           
