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Ко Дню строителя
Профессиональный праздник строителей не имеет постоянной даты и отмечается ежегодно во второе воскресенье августа. В 2020 году он выпадает на 9 августа. 
Впервые этот профессиональный праздник работников строительных отраслей отмечался в СССР 12 августа 1956 года. А установлен он был Указом Президиума Верховного Совета СССР «Об установлении ежегодного праздника «Дня строителя» (на второе воскресенье августа) от 6 сентября 1955 года. По решению Министерства регионального развития Российской Федерации с 2011 года праздник объявлен федеральным.
Профессия строитель - это профессия человека созидающего, приносящего обществу огромную пользу, чей труд воплощен в поистине материальном наследии. Невзирая на политический строй, экономическое состояние страны важность и потребность в профессии строителя была всегда. 
Строительство в Чеченской Республике является одним из наиболее динамично развивающихся секторов экономики. Доля строительства в республиканском  объеме валового регионального продукта Чеченской Республики составляет около 15%. Строительной деятельностью в республике занимаются более тысячи организаций.

В 2019 г. в строительной сфере средняя заработная плата сложилась в сумме 19,9 тыс. рублей и увеличилась по сравнению с 2018 г. на 6,3%. 

Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», составил 53,8 млрд. рублей и вырос по сравнению с 2018 годом на 0,1 % .
Ежегодно жилищный фонд расширяется за счет строительства нового жилья. Так, за прошедший год введено в действие жилых домов общей площадью 637,3 тыс. кв. м, что на 6,2 % больше, чем в 2018 году. За тот же период индивидуальными застройщиками введено 519,6 тыс. кв. м, что на 2,4 % больше, чем в 2018 году. Доля индивидуального строительства в общем объеме введенного жилья составила  около 82 процентов. Организациями всех форм собственности и индивидуальными застройщиками построено 4518 квартир (включая квартиры в общежитиях). Средний их размер составил 141 кв. метр. Ввод в действие жилых домов в расчете на 1000 населения составил 431 кв. метр общей площади.

В течение 2019 года за счет строительства новых и реконструкции введено в действие 3089 зданий различного назначения общей площадью 1296 тыс. кв. м, в том числе 2945 – жилого назначения. В части нежилых зданий введено 22 коммерческих, 8 сельскохозяйственных, 11 промышленного назначения, 6 административных, 44 учебных и 22 объекта здравоохранения.

В рамках развития промышленной инфраструктуры в 2019 году в республике введены турбинные электростанции мощностью 184,2 тыс. кВТ, 4,4 км магистральных нефтепроводов, 73,5 км линий электропередачи напряжением 35 кВ и выше, 6,5 км магистральных газопроводов и отводов от них, мощности по производству стеновых материалов.

В агропромышленной сфере проведена комплексная реконструкция орошаемых земель площадью 27,2 тыс. га, произведена замена 115,1 км вышедших из строя трубопроводов на оросительной сети.

Из других видов производственных мощностей и объектов сданы в эксплуатацию  34 км автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием, 518 км радиорелейных линий связи, 11 антенно-мачтовых сооружений для сотовой связи.

Из объектов социального назначения введены в эксплуатацию общеобразовательные организации на 8600 ученических мест, дошкольные образовательные организации на 2520 мест, амбулаторно-поликлинические организации на 605 посещений в смену, больничные организации на 597 коек, спортивные залы площадью 1,6 тыс. кв. м, гостиницы на 498 мест, дом отдыха на 40 мест, учреждения культуры клубного типа в сельской местности на 1350 мест, 4 культовых сооружения.

Чеченстат поздравляет всех работников строительства с профессиональным праздником, желает успешной работы и много новых интересных проектов!
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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