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Молодость — это время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд. Международный день молодежи (International Youth Day) – это праздник, который был утвержден Генеральной Ассамблеей ООН еще в 1999 году и ежегодно отмечается 12 августа. В ряде стран существуют и свои национальные дни молодежи (в России – 27 июня). 
В Чеченской Республике в настоящее время живут, учатся, работают 359 тыс. юношей и девушек в возрасте 15-29 лет, это каждый четвертый житель республики. Соотношение юношей и девушек примерно одинаково, 49,8 и 50,2 процента, соответственно.    Горожанами    являются    34,9%    молодых    людей,  65,1% - проживают в сельской местности.
Руководство и коллектив Чеченстата поздравляет всех юношей и девушек, молодых жителей и гостей республики с Днем молодежи. Желаем вам творческих успехов, креативных идей, реализации самых амбициозных планов и хорошего настроения! Успехов во всех начинаниях!
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
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