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Об индексах потребительских цен по Чеченской Республике
[bookmark: _GoBack]в июне 2020 года

		  В июне 2020 года по сравнению с предыдущим месяцем индекс потребительских цен   составил   100,2% (в июне 2019г. – 99,4%).
        	В июне существенное влияние на динамику цен на продовольственные товары оказало сезонное снижение цен на плодоовощную продукцию. Так, цены на помидоры и огурцы свежие стали дешевле на 17,9 -29,1% –лимоны – на 19,0%, чеснок– на 12,9%, лук репчатый – на 7,3%, апельсины – на 3,2%, свеклу столовую – 0,1%. Вместе с тем наблюдался рост цен на яблоки – на 14,9%, картофель – на 9,2%, морковь – на 5,0%, груши – на 3,5%, виноград – на 2,9%, бананы – на 0,9%.
        Среди других наблюдаемых продовольственных товаров на 0,4-3,6% выросли цены на кофе натуральный растворимый, чай зеленый, молоко питьевое цельное пастеризованное 2,5-3,2% жирности, масло оливковое, мука пшеничная, горох и фасоль, консервы овощные для детского питания, чай черный байховый, колбаса вареная, пряники, сосиски, сардельки, куры охлажденные и мороженые, колбаса полукопченая и варено-копченая, рыба мороженая неразделанная, масло подсолнечное, зефир, пастила, молоко сгущенное с сахаром, национальные сыры и брынза, мясокопчености.
        В то же время снизились цены на яйца куриные – на 10,7%, пшено – на 3,0%, рыба охлажденная и мороженая разделанная лососевых пород – на 1,8%, сыры плавленые и сахар-песок – на 1,5%, кексы, рулеты – на 1,1%, окорочка куриные, соки фруктовые – на 1,0%
	Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в расчете на месяц в среднем по Чеченской Республике в конце июня 2020г. составила 4328,4 рублей и по сравнению с предыдущим месяцем повысилась на 1,6%.
       В июне из непродовольственных товаров наиболее значительно подорожало газовое моторное топливо – на 34,7%.
       Вместе с тем снизились цены на отдельные виды медицинских товаров и медикаментов: на сеннозиды А и В - на 3,5%,  алмагель – на 1,7%, офтан катахром и таурин – на 1,6%,  бромгексин– на 0,8 %,  бисопролол – на 0,5%, дротаверин – на 0,4%,  нимесулид – на 0,3%.   При этом цены на термометры ртутные выросли – на 13,9%, ацетилсалициловая кислота – на 11,6%, валидол – на 6,1%, аллохол – на 5,4%, лоратадин – на 5,9%, йод – на 3,3%.
	В июне в группе услуг пассажирского транспорта более всего подорожал проезд в поездах дальнего следования – на 20,1% и авиаперелет эконом классом– на 9,7%.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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