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22 июня - День памяти и скорби


22 июня 1941 года - одна из самых печальных дат в истории России, в этот день 77 лет назад началась Великая Отечественная война, которая продолжалась 1418 дней и ночей, и завершилась 9 мая 1945 года полной и безоговорочной победой над врагом. Общие людские потери Советского союза в ходе войны составили около 27 миллионов человек.
Представители десятков народов мужественно сражались на фронтах Великой Отечественной войны, показывая беспримерный подвиг мужества и отваги, среди которых были и тысячи воинов из Чечено-Ингушетии.
На полях сражений погибло более 8,7 миллиона человек, 7,42 миллиона были преднамеренно истреблены нацистами на оккупированных территориях, более 4,1 миллиона человек погибли от жестоких условий оккупационного режима. 5,27 миллиона были угнаны на каторжные работы в Германию и сопредельные с ней страны, пребывавшие также под немецкой оккупацией.
В этот день мы вспоминаем всех, кто ценой своей жизни защитил свою Родину, кто мужественно сражался на фронтах войны и тех, кто самоотверженно трудился в тылу.
В своих мемуарах легендарный Мовлит Висаитов писал: «Много потеряли мы в боях отважных друзей. Обо всех не скажешь, хотя жизнь каждого из них — целая книга».
При подготовке использованы данные «Интернет»:
https://grozny-inform.ru/news/society/119993/
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
