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О проведении выборочного наблюдения состояния здоровья населения


В период с 3 августа по 1 сентября 2020 года на территории всех субъектов Российской Федерации проводится опрос населения по программе Выборочного федерального наблюдения состояния здоровья населения.
Выборочное наблюдение состояния здоровья населения проводится во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 года №946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения» и п. 1.8.15 Федерального плана статистических работ, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2008 г. № 671-р.
Данное наблюдение будет проведено с целью получения статистической информации, характеризующей приверженность населения здоровому образу жизни, состояние здоровья, пищевые привычки, физическую активность.
Планируется получить данные об ожидаемой продолжительности здоровой жизни населения, доле лиц, ведущих здоровый образ жизни, систематически занимающихся физкультурой и спортом, а также имеющих избыточную массу тела, потребляющих табак, алкоголь, наркотические средства и психотропные вещества.
Выборочное наблюдение основано на опросе представителей различных групп и слоев населения по месту их проживания в составе отобранного для наблюдения домохозяйства. Опросы членов домохозяйств (респондентов) проводятся на условиях добровольного согласия принять участие в наблюдении.
По Чеченской Республике отобраны 16 участков, в том числе 7 городских и 9 сельских, где на протяжении месяца специально обученные сотрудники – интервьюеры – будут проводить обследование с помощью планшетных компьютеров, в которые загрузят адреса домохозяйств и электронный опросный лист. Всего обследованию подлежат 432 домохозяйства.
Опросу подлежат все члены домохозяйства. Сбор информации о детях и подростках (в возрасте до 15 лет) будет производиться со слов одного из их родителей (или опекуна). Респонденты в возрасте 15 лет и более интервьюерами будут опрошены лично.
Ответив на вопросы интервьюеров, респонденты помогут выявить реальные проблемы, с которыми сталкивается население в повседневной жизни.


Полученные сведения являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению (распространению и (или) предоставлению) и будут использоваться только в целях формирования официальной статистической информации.
Опросы будут проводиться на основании специальных электронных форм федерального статистического наблюдения, содержащих конкретные формулировки вопросов и указаний по их заполнению, установленных на планшетные компьютеры.
Результаты Выборочного наблюдения состояния здоровья населения предназначены для мониторинга достижения показателей, обозначенных в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. №204, реализации федеральных проектов «Старшее поколение» и «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография». Кроме того, полученные сведения будут использованы при разработке мер демографической и социальной политики, количественного измерения их эффективности.
Информацию о полномочиях интервьюера, иную дополнительную информацию можно получить в Чеченстате по номеру тел.:  (8712) 21-20-80        
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
Тел.: (8712) 21-20-80        
