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Чеченстат проведёт выборочное наблюдение качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения

В рамках системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам в июле 2021 года будет организовано выборочное наблюдение качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения. Наблюдение основано на опросе представителей различных групп и слоёв населения, проживающих во всех субъектах Российской Федерации, и проводится один раз в два года, начиная с 2015 года.
Полученные в ходе наблюдения сведения необходимы для разработки и оценки эффективности мер по реализации Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, государственных программ, направленных на обеспечение доступности и получения качественных услуг в социальной сфере для всех категорий населения.
Подробная информация о проведении наблюдения размещена на Интернет-сайте Росстата в разделе Переписи и обследования/ Федеральные статистические наблюдения по социально-демографическим проблемам.
В текущем году в целом по России будет опрошено 48 тысяч домашних хозяйств, которые участвуют в выборочном обследовании бюджетов домашних хозяйств и регистрируют информацию о своих расходах.
В Чеченской Республике интервьюеры методом обхода жилых помещений и заполнения анкеты опросят 460 домохозяйств. 
Опрос будет проводиться с учётом необходимости мер обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19). 
Чеченстат гарантирует, что все ответы, полученные от жителей республики, останутся конфиденциальными и будут использованы исключительно для формирования официальной статистической информации. 
Информацию о полномочиях интервьюера или иную дополнительную информацию можно получить по телефону 21-22-37.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
Тел.: (8712) 21-22-37               
