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Ко Дню работника торговли

В четвертую субботу июля, 25 числа, будут отмечать свой профессиональный праздник специалисты, работающие в сфере торговли. Праздничная дата установлена Указом Президента РФ от 7 мая 2013 года № 459 «О Дне работника торговли». 
Торговля – один из самых важных секторов экономики. По состоянию торговли принято судить об экономическом развитии региона, об уровне жизни населения. На сегодняшний день в Чеченской Республике эта отрасль уверенно развивается. Преобразилась торговая сеть республики: осуществляют свою деятельность современные гипер- и супермаркеты, универмаги и универсамы, предлагающие покупателям широчайший ассортимент промышленных и продовольственных товаров. Сеть общественного питания пополняется прекрасными ресторанами, кафе и т.д.
В Чеченской Республике оборот розничной торговли в июне 2020 года составил 11472,2 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составляет 80,4 % к уровню соответствующего периода 2019 года, в январе - июне 2020 года - 71912,3 млн. рублей, или 87,6 %.
В январе - июне 2020 года оборот розничной торговли на 95,9 % формировался торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность вне рынка, доля розничных рынков и ярмарок составила 4,1 %.
В январе - июне 2020 года населению продано продовольственных товаров на 43846,2 млн. рублей или 61,0 % от оборота розничной торговли, непродовольственных - на 28066,1 млн. рублей или 39,0 %.
Продолжает в республике развиваться и оптовая торговля. В январе - июне 2020 года оборот оптовой торговли составил 20611,8 млн. рублей, что на 4,7 % (в сопоставимых ценах) меньше, чем в соответствующем периоде 2019 года
В январе - июне 2020 года в структуре общего оборота оптовой торговли доля организаций оптовой торговли составляет 70,8%.
Уважаемые работники торговли! Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником!
Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в добрых начинаниях, осуществления новых идей в вашем действительно нелегком труде. Счастья, благополучия вам и вашим семьям, стабильности и уверенности в завтрашнем дне!
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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