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		В январе 2021 года по сравнению с предыдущим месяцем индекс потребительских цен   составил   100,3% (в январе 2020г. – 100,3%).                                                                                                                                                                           
	

	В январе прирост цен на отдельные виды плодоовощной продукции составил: на картофель – 10,5%, лук репчатый – 9,3%, виноград – 7,5%, капуста белокочанная свежая – 6,8%, свекла столовая – 3,5%, бананы, сухофрукты – 2,3%, огурцы свежие – 2,1%, помидоры свежие – 1,5%. Вместе с тем цены на груши снизились на 1,9%, морковь, грибы свежие, яблоки на 1,8%. 
Среди прочих продовольственных товаров стали дороже  на 5,1-8,0% – консервы рыбные натуральные и с добавлением масла, пряники; на 2,2-3,7% – рыба охлажденная и мороженая разделанная лососевых пород, творог нежирный, сыры сычужные твердые и мягкие, масло оливковое, сельдь соленая, овсяные хлопья "Геркулес".

	Вместе с тем на 1,1-2,7% снизились цены на молоко питьевое цельное стерилизованное 2,5-3,2% жирности, консервы мясные, йогурт, сыры плавленые, молоко питьевое цельное пастеризованное 2,5-3,2% жирности, хлопья из злаков.


	Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в расчете на месяц в среднем по Чеченской Республике в конце января 2021г. составила 4489,3 рублей и по сравнению с предыдущим месяцем повысилась на 1,0%.
	Цены на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты (ЖНВЛП) выросли на 0,6%, из них: ацетилсалициловая кислота – на 8,3%, лоратадин – на 4,1%, панкреатин – на 3,3%. Вместе с тем снизились цены на сеннозиды А и В, эналаприл, верошпирон, винпоцетин – на 1,2-1,8%. 
Цены на лекарственные препараты, не относящиеся к ЖНВЛП, увеличились на 0,4%, при этом: на метамизол натрия – на 4,2%, валидол – на 3,4%, поливитамины без минералов отечественные – на 3,1%, алмагель – на 2,8%.  Вместе с тем снизились цены на троксерутин – на 5,8%, нимесулид – на 5,5%, настойка пустырника – на 2,4%. 
В группе услуг пассажирского транспорта проезд в различных типах вагонов поездов дальнего следования подешевел – на 23,5%, авиаперелет экономическим классом – на 8,5%.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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