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День туризма

Всемирный день туризма отмечают более чем в 150 странах мира, в том числе и в России. Праздник пришел в нашу страну еще во времена СССР, где его впервые отметили в 1983-м году. В 2020 году этой традиции исполняется 38 лет. 
В Чеченской Республике сфера туризма развивается динамично, поскольку географическая территория региона располагает самыми разнообразными ресурсами. Республика  обладает уникальными возможностями для развития всех видов туризма (спортивного, рекреационного, экологического). В Итум-Калинском районе начато строительство горно-лыжного курорта «Ведучи». Восстановлена турбаза на высокогорном озере Кезеной-Ам. На этом же озере планируется реализовать инвестиционный проект строительства зимнего горно-лыжного курорта.
В 2019 году на территории Чеченской Республике осуществляли деятельность 39 туристических фирм (включая индивидуальных предпринимателей; без учета турфирм, занимающихся только экскурсионной деятельностью). По сравнению с 2018 годом  их  число увеличилось на 13 единиц.
Населению республики в 2019 году было реализовано 2147 путевки (турпакета), в 2018 году – 1613. Из них по зарубежным странам (выездной туризм) продано  70,0%   всех путевок, по территории России (внутренний туризм) - 30,0%.
Число туристов, отправленных в туры в 2019 году составило 5880 человек. По сравнению с предыдущим годом их количество увеличилось на 20,3%. 
Также число туристов, отправленных в туры по России, увеличилось в 3,0 р, а число туристов, выехавших за границу увеличилось на 2,2%.
Средняя стоимость путевки на одного человека составила 24,3 тыс.рублей, что на 12,7% ниже, чем в предыдущем году. Причем по территории России стоимость путевок уменьшилась на 20,3% и составила 14,5 тыс. рублей а по зарубежным странам на 5,6% и составила 27,2 тыс.рублей.
[bookmark: _GoBack]Самым популярным направлениям для путешествий и отдыха за границей у жителей республики по-прежнему остается Турция. Так 56,1% от числа выездных туристов посетили эту страну в 2019 г.,  12,0%-ОАЭ , 7,4%-Таиланд,.



Желаем всем жителям Чеченской Республики и нашим многочисленным гостям интересных, познавательных путешествий, ярких впечатлений и незабываемых открытий. 
Руководство и коллектив Чеченстата поздравляет с профессиональным праздником специалистов отрасли, чьим трудом строится туристский бизнес в регионе. Желаем крепкого здоровья, счастья, неиссякаемого энтузиазма и успехов!
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
Х.С. Абушева
(8712) 21-22-39
