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31 августа – День ветеринарного работника в России.
Статус официального государственного профессионального праздника он получил 11 июня 2014 года, согласно приказу №188 министра сельского хозяйства РФ Н.В. Фёдорова «Об установлении профессионального праздника — Дня ветеринарного работника».
В ветеринарной области существует множество направлений: кинолог, ратолог, герпетолог, грумер, ветеринарный фельдшер и другие. Все эти доктора заботятся о здоровье братьев наших меньших. 
На конец 2019 года в Чеченской Республике было зарегистрировано 9 организаций, оказывающих ветеринарные услуги, из них 6 государственные и 3 - частные.  В 2019 году в этих организациях было занято 1,1 тысячи человек, их среднемесячная заработная плата составляла 18,6 тыс. руб. (67% от среднереспубликанского уровня), уменьшилась по сравнению с 2018 годом на 1,2 %.
Чеченстат поздравляет ветеринаров с профессиональным праздником! Желаем, чтобы навыки и знания приумножались, а мечты исполнялись! Оптимизма, неиссякаемой энергии, осуществления профессиональных и жизненных планов и идей! И самое главное - крепкого здоровья, счастья и благополучия!
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
