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[bookmark: _GoBack]О проведении Выборочного наблюдения доходов населения 
и участия в социальных программах

В рамках системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам с 18 января по 4 февраля 2021 года Чеченстат проводит Выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах с охватом 588 домохозяйств, из них 252 - в городской и 336 - в сельской местности.
Цель наблюдения – получение официальной статистической информации, отражающей роль оплаты труда, доходов от самостоятельной занятости и от собственности, пенсий и социальных пособий в обеспечении материального благосостояния семей, участие семей в социальных программах, материальное и социальное обеспечение малоимущих семей, и влияние мер социальной поддержки на уровень их благосостояния.
Статистические данные этого обследования востребованы как региональными органами власти для создания действенной адресной системы социальной поддержки, так и экспертами, журналистами, всеми, кого волнуют проблемы благосостояния населения.
Опрос проведут специалисты Чеченстата, прошедшие обучение и имеющие соответствующее удостоверение. 
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
К.З.Гамаева
Тел.: (8712) 21-20-80 


