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В Чеченстате состоялся семинар по вопросам организации и проведения Выборочного наблюдения качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения

12 июля 2021 года в актовом зале Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике состоялся обучающий семинар по вопросам организации и проведения Выборочного наблюдения качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения. 
[bookmark: _GoBack]В ходе обучения были рассмотрены цели и задачи наблюдения, основные организационные и методологические положения, порядок заполнения Вопросников, техника ведения интервью. Особое внимание уделено вопросам качества проведения наблюдения, рассмотрены источники возникновения ошибок, вопросы логического контроля данных.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
Тел.: (8712) 21-22-37        
