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11 ОКТЯБРЯ 2020                                                                                                                  ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                     


Ко Дню работника сельского хозяйства 
и перерабатывающей промышленности


11 октября 2020 года отмечается День работника сельского хозяйства            и перерабатывающей промышленности, который был учрежден Указом Президента Российской Федерации в 1999 году. Этот праздник объединяет всех, кто живет       и трудится на земле, работает в животноводстве и на предприятиях пищевой промышленности. 
Всего сельскохозяйственными производителями Чеченской Республики        в 2019 году произведено продукции на 32,7 миллиардов рублей. Доля региона         в продукции сельского хозяйства Северо-Кавказского федерального округа             в фактически действовавших ценах составила 6,6%.
В среднем на каждого жителя области в 2019 году приходилось 34 кг произведенного скота и птицы на убой, 198 кг надоенного молока, 121 кг выращенного зерна, 22 кг картофеля и 89 кг овощей.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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