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Ко Дню медицинского работника


По традиции в третье воскресенье июня медицинские работники отмечают свой главный профессиональный праздник – День медицинского работника.
День медицинского работника – это символ признания общественной значимости труда и заслуг не только медиков, но и людей других профессий, причастных к отрасли здравоохранения. Ежедневно они с честью и полной самоотдачей выполняют свой долг. Врач учится всю жизнь, и каждый его рабочий день – это новая непростая задача.
Благодаря усилиям медиков практического звена и организаторов здравоохранения, сегодня многое меняется к лучшему. Внимание и поддержка медицине со стороны Главы Чеченской Республики Рамзана Кадырова принесли ощутимые результаты. Больницы Чеченской Республики переоснащаются, открываются новые современные поликлиники, развивается высокотехнологичная медицина: все больше сложнейших операций делается в медицинских организациях Чеченской Республики, жителям республики не приходится выезжать в другие регионы. Улучшается доступность, качество и комфортность медицинской помощи. Доверие к медицинским учреждениям и работникам стремительно растёт как внутри республики, так и за ее пределами. Отмечается рост потока иногородних пациентов. 
Сегодня, в период пандемии коронавируса, вся страна благодарит медиков за круглосуточную работу, за тяжелейший и опаснейший труд. Рискуя жизнями и здоровьем, медики находятся на передовой борьбы с вирусом. Всё человечество еще раз оценило, насколько важна профессия врача.
Уважаемые медицинские работники! 
Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!
Здоровье – главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь любого человека, поэтому ваш труд всегда был и остается востребованным и уважаемым. Самой глубокой благодарности заслуживают нелегкий труд врачей, медсестер, младшего медицинского персонала, работников аптечной сети за их заботу и внимание к людям. Поистине, бесценен вклад каждого, кто связал свою жизнь с охраной здоровья людей. 
Пусть труд во благо людей приносит вам удовольствие и радость, а все добро, сделанное с душой, возвращается к вам в многократном размере! Искренне желаем семейного благополучия и крепкого здоровья вам и вашим близким!
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
