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В России проведут Пробную перепись населения

C 1 по 31 октября 2018 года состоится проведение Пробной переписи населения с охватом ориентировочно 550 тысяч человек. Она станет основным этапом подготовки одного из масштабных статистических наблюдений - Всероссийской переписи населения 2020 года. С помощью Пробной переписибудет отработан широкий комплекс методологических, технологических и организационных вопросов. ППН пройдет в отдельных районах девяти субъектов РФ (Москве, Санкт-Петербурге, Кабардино-Балкарской Республике, Якутии, Камчатском и Красноярском краях, Иркутской, Новгородской и Сахалинской областях). 
Всероссийская перепись населения 2020 года будет проводиться с учётом применения новых способов сбора сведений о населении в электронном виде. Впервые перепись будут проводить с помощью Интернета через сайт госуслуг, где каждый сможет заполнить переписной лист самостоятельно. Второй способ - собирать информацию планируется с помощью специальных планшетов (они будут на руках у переписчиков), что существенно упростит дальнейшую обработку данных. И в-третьих, как и раньше, переписчики будут приходить к людям домой и, получая от них ответы, заполнять обычные переписные листы.
Как и в 2010 году, подсчетом населения страны в 2020-м займутся совершеннолетние переписчики (то есть стать переписчиком может любой гражданин России, которому исполнилось 18 лет). Их будет около 480 тысяч человек. Они должны будут пройти специальное обучение. Заработная плата сборщика информации составит минимум 16,2 тысячи рублей в месяц.
Результаты пробной переписи позволят оптимизировать весь комплекс работ, связанных с проведением Всероссийской переписи населения 2020 года.
По всем вопросам, связанным с ППН-2018 представители СМИ могут обращаться по телефону: +7 (495) 933-31-94 или электронной почте info@ppn2018.ru.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
К.З. Гамаева
(8712) 21-22-52
