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Обучающий семинар 
[bookmark: _GoBack]по Выборочному наблюдению состояния здоровья населения


5 и 6 сентября 2022 года в Чеченстате проходило обучение интервьюеров                   по проведению Выборочного федерального статистического наблюдения состояния здоровья населения.
В ходе обучения были рассмотрены основные методологические                               и организационные положения выборочного федерального статистического наблюдения состояния здоровья населения, правила поведения интервьюера во время опроса, психологические аспекты проведения и безопасность интервьюера, а также проведено практическое обучение на планшетных компьютерах на примере отдельного домохозяйства по формам федерального статистического наблюдения: № 1-здоровье населения «Вопросник для домохозяйства», № 2-здоровье населения «Вопросник для взрослого», № 3-здоровье населения «Вопросник для детей», в соответствии с указаниями по их заполнению, утвержденными приказом Росстата.
Завершился семинар проверкой правильности усвоения изученного материала        и степени готовности обучающегося к работе на планшетных компьютерах.
Во исполнение постановления Правительства РФ от 27 ноября 2010 года № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения» опрос населения         о приверженности здоровому образу жизни, состоянии здоровья, пищевых привычках       и физической активности будет проводиться  в период с 7 сентября по 4 октября 2022 года. 
Наблюдение основано на выборочном опросе и проводится во всех субъектах Российской Федерации с охватом 60 тысяч домохозяйств. На территории Чеченской Республики обследованием будет охвачено 513 домохозяйств.
Сбор сведений обученные интервьюеры проведут путем обхода попавших               в случайную выборку жилых помещений и внесения ответов респондентов в электронные опросные листы на портативных планшетных компьютерах. При себе они будут иметь специальные удостоверения, действительные при предъявлении паспорта.
Полученная информация является конфиденциальной и подлежит использованию  в сводном виде только в целях исследования.
Дополнительную информацию можно получить в Чеченстате по номеру тел.: (8712) 21-20-80.   
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, уровня жизни и обследований домашних хозяйств
К.З. Гамаева
Тел.: (8712) 21-20-80        
