[bookmark: _GoBack]В Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике состоялась пресс-конференция

28 сентября 2018 года в актовом зале Чеченстата с участием руководителя Чеченстата Дигаева Рамзана, заместителя руководителя Чеченстата Магомадовой Асияхат, заместителем Мэра г.Грозный Садаевой Миланой, первым заместителем министра ЧР по национальной политике, внешним связям, печати и информации Абдулмуслимовым Сайд-Селимом, заместителем министра экономического, территориального развития и торговли ЧР Ламхаевым Мурадом,  состоялась пресс-конференция.
Пресс-конференция была посвящена следующим вопросам:
1.  Презентация юбилейного статистического сборника «Грозный 200 лет».
2.  О Пробной переписи населения 2018 года.
В работе пресс-конференции также приняли участие представители телевидения, информационных агентств и печатных изданий Чеченской Республики.
        В рамках мероприятия в презентационной форме был представлен юбилейный статистический сборник. Также в ходе пресс-конференции было наглядно разъяснено, как с использованием современных Интернет-технологий принять участие в пробной переписи населения, являющейся важным этапом в подготовке проведения Всероссийской переписи населения 2020 года. По обсуждаемым темам с представителями СМИ состоялся деловой, конструктивный диалог. На вопросы журналистов даны исчерпывающие ответы.

