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О проведении выборочного наблюдения состояния здоровья населения



Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 г. № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения» на территории Чеченской Республики в 2019 году будет проводиться Выборочное наблюдение состояния здоровья населения (далее - ВН СЗН-2019).
ВН СЗН-2019 будет проводиться с 1 по 30 августа. По Чеченской Республике  отобраны 16 участков, в том числе 7 городских и 9 сельских, где на протяжении месяца специально обученные сотрудники-интервьюеры будут проводить обследование с помощью планшетных компьютеров, в которые загрузят адреса домохозяйств и электронный опросный лист. Всего обследованию подлежат 432 домохозяйств.
Сбор сведений и опросы респондентов будут проводиться на условиях добровольного согласия принять участие в наблюдении.
Сведения, полученные от респондентов и записанные интервьюером, являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению (распространению и (или) предоставлению) и используются только в целях формирования официальной статистической информации.
Итоги наблюдения будут опубликованы на сайте Росстата www.gks.ru в декабре текущего года в целом по России, субъектам Российской Федерации, а также по отдельным социально-демографическим группам населения с выделением городского и сельского населения.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
Тел.: (8712) 21-22-37                                                  
