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Выборочное наблюдение доходов населения 
и участия в социальных программах в 2020 году


В рамках системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам с 18 по 31 января 2020 года Чеченстат проводит Выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах, которое организуется для получения статистической информации, отражающей роль оплаты труда, доходов от самостоятельной занятости и от собственности, пенсий и социальных пособий в обеспечении материального благосостояния семей, тенденции в изменении уровня дифференциации доходов и уровня бедности среди различных социально-экономических слоев населения, участие семей в социальных программах, пенсионном и медицинском страховании, материальное и социальное обеспечение малоимущих семей, и влияние мер социальной поддержки на уровень их благосостояния.
[bookmark: _GoBack]На территории Чеченской Республики выборочному наблюдению доходов населения и участия в социальных программах подлежит 504 домохозяйства в городской и сельской местности.
Обследование проводится работниками Чеченстата (интервьюерами), которые в обязательном порядке должны предъявлять респонденту служебное удостоверение Федеральной службы государственной статистики с надписью «Выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах».
В соответствии с требованиями федеральных законов о персональных данных, об официальном статистическом учете в системе государственной статистики, международных договоров Российской Федерации, Чеченстат гарантирует неразглашение полученной информации. Она будет использована исключительно для получения статистических данных в обобщенном виде.
Информацию о полномочиях интервьюера, иную дополнительную информацию можно получить в Чеченстате по адресу: 364037, г. Грозный, ул. Киевская, 53  или по телефону (8712) 21-22-37.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Р.М. Решидова
(8712) 21-22-37
