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О проведении Выборочного наблюдения рациона питания населения


Чеченстат сообщает, что во исполнение постановления Правительства Российской Федерации с 17 мая по 15 июня 2018 года проводится Выборочное наблюдение рациона питания населения. 
Исследование рациона питания населения направлено на получение информации об индивидуальном потреблении пищевых продуктов, их энергетической и питательной ценности, о факторах, влияющих на полноценное и здоровое питание населения. 
В обследовании примут участие 45 тысяч домашних хозяйств, проживающих на территории Российской Федерации. 
В Чеченской Республике будет опрошено 380 домохозяйств, из них     160 домохозяйств - в городской местности  и 220  –  в сельской.
Жителям предложат ответить на вопросы о демографических и семейных отношениях; об уровне образования, участии в трудовой деятельности, общем состоянии здоровья и физической активности. Особое место отведено информации о потребленных продуктах питания и характеристике блюд. 
Опросы будут проводить специально обученные работники, имеющие удостоверение, подписанное руководителем Федеральной службы государственной статистики А.Е. Суриновым. Удостоверение действительно при предъявлении паспорта. 
Чеченстат надеется на активное участие населения в данном выборочном наблюдении и напоминает, что данные, полученные от респондентов, в обязательном порядке признаются конфиденциальными, будут обезличены, не подлежат распространению, и используются только в сводном виде в целях формирования соответствующих федеральных информационных ресурсов.
Информацию о полномочиях интервьюера, иную дополнительную информацию можно получить в Чеченстате по адресу: г. Грозный, ул. Киевская, д.53, или по телефону: (8712) 21-22-37.
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