ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ (ЧЕЧЕНСТАТ)
 364037, г. Грозный, ул. Киевская, д. 53, тел./факс  8(8712) 21-22-29; 21-22-34
http://chechenstat.gks.ru; chechenstat@mail.ru
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗
14 АПРЕЛЯ 2020                                                                                                                ПРЕСС-РЕЛИЗ  


Об индексах потребительских цен 
в марте 2020 года


     В марте 2020 года по сравнению с предыдущим месяцем индекс потребительских цен   составил   100,8% (в марте 2019г. – 100,5%).
[bookmark: _GoBack]       В марте рост цен наблюдался на отдельные виды овощей и фруктов. Так, цены на чеснок выросли на 18,2%, морковь – на 12,6%, капусту белокочанную – на 10,5%, лук репчатый – на 9,6%, картофель – на 8,1%, помидоры свежие – 6,2 %, виноград – на 4,7%, лимоны, бананы – на 2,2%, огурцы свежие – на 2,0%. 
         Среди других наблюдаемых продовольственных товаров выросли цены: на рыбу соленую- на 5,5%, на 4,9 % - яйца куриные, на 4,6 % - куры охлажденные и мороженые, молоко питьевое цельное, на 4,4 % - крупу гречневую, на 3,1 % - национальные сыры и брынза, на 2,8-1,2% - филе сельди, консервы мясные, молоко питьевое цельное стерилизованное 2,5-3,2 % жирности, сахар песок, мука пшеничная, овсяные хлопья «Геркулес», рис шлифованный, крупа манная, рыба мороженая неразделанная, консервы томатные, кексы, рулеты, чай черный байховый, сырки творожные.	Одновременно с этим на 1,3-2,1% подешевели мясокопчености, пшено, конфеты мягкие, глазированные шоколадом.
         Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в расчете на месяц в среднем по Чеченской Республике в конце марта 2020г. составила 4099,7 рублей и по сравнению с предыдущим месяцем повысилась на 2,5%.
         В марте из непродовольственных товаров более всего выросли цены на электротовары и другие бытовые приборы. Так, электропылесосы напольные подорожали – на 9,3%, электрочайник – на 6,0%.
         В группе наблюдаемых медикаментов и заметно подорожали сульфацетамид – на 8,0%, валидол – на 5,1%, метамизол натрия – на 4,1%, винпоцетин – на 4,0%, левомиколь – на 3,9%, таурин – на 3,5%, ксилометазолин – на 3,4%, корвалол – на 3,2%, бинт – на 3,1%, валокордин – на 3,0%.
         На отдельные виды непродовольственных товаров первой необходимости выросли цены на  мыло туалетное - на 2,6%.
         В группе услуг пассажирского транспорта подешевели проезд в поездах дальнего следования –  на 0,3% и  авиаперелет экономическим классом – на 23,9%.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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