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Об индексах потребительских цен по Чеченской Республике
в январе 2022 года

		В январе 2022 года по сравнению с предыдущим месяцем индекс потребительских цен составил 100,73% (в январе 2021г. – 100,33%).
В январе прирост цен на отдельные виды плодоовощной продукции составил: на огурцы свежие – 25,7%, помидоры свежие – 12,7%, груши – 6,7%, виноград – 6,4%, чеснок – 4,1%, картофель – 3,3%, свекла столовая – 2,6%, бананы на 2,4%. Вместе с тем цены на лимоны  снизились – на 5,2%, морковь – на 2,5%.
    Среди прочих продовольственных товаров стали дороже кальмары мороженые – на 13,5%, соленые и копченые деликатесные продукты из рыбы – на 6,3%, окорочка куриные – на 5,8%, рыба соленая и булочные изделия сдобные из муки в/с штучные – на 5,7%, сельдь соленая и молоко питьевое цельное стерилизованное – на 4,6%, сыры плавленые – на 4,5%, хлеб из ржаной муки – на 4,4%, кофе растворимый – на 4,2%, говядина, крупа манная, рис шлифованный, консервы детские фруктовые, икра лососевых рыб, масло сливочное, макаронные изделия, чай черный, печенье, крупа гречневая, национальные сыры и брынза, пшено – на 2,1-3,4%.
    Вместе с тем на 1,2-8,4% снизились цены на мясо индейки, масло подсолнечное, пельмени, манты, фарш мясной, чай черный пакетированный, соль, куры охлажденные, конфеты мягкие, глазированные и с добавками, жевательная резинка.
	Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в расчете на месяц в среднем по Чеченской Республике в конце января 2022г. составила 5094,1 рублей и по сравнению с предыдущим месяцем повысилась на 1,4%.
     Из наблюдаемых товаров, входящих в рекомендуемый перечень непродовольственных товаров первой необходимости, подешевели: газовое моторное топливо – на 18,7%, шампунь – на 6,1%, паста зубная – на 4,4%.
Цены на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты (ЖНВЛП) выросли на 0,8%, из них: эналаприл – на 10,0%, амброксол – на 5,4%, амлодипин – на 4,1%. Вместе с тем снизились цены на винпоцетин, азитромицин, парацетамол, ацетилсалициловая к-та, амоксициллин с клавулановой к-той – на 1,0-3,5%.
Цены на лекарственные препараты, не относящиеся к ЖНВЛП, увеличились на 0,9%, при этом: эргоферон – на 8,2%, ренгалин – на 5,6%,  валидол – на 5,4%, колекальциферол – на 4,7%, троксерутин – на 4,4%, левомиколь – на 2,9%, нимесулид – на 2,5%. Вместе с тем снизились цены на корвалол – на 2,8%.
        В группе услуг пассажирского транспорта авиаперелет экономическим классом подешевел на 18,7%, а проезд в поездах дальнего следования  – на 11,7%.
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