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Личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан

 Чеченской Республики
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике сообщает, что по данным переписи в республике осуществляли сельскохозяйственную деятельность 261,7 тыс. личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан, из которых 194,8 тыс. хозяйств проживают                    в сельских поселениях и 66,9 тыс. – в городских. Наибольшее число хозяйств находятся в Гудермесском, Грозненском, Шалинском и Урус-Мартановском муниципальных районах республики.
Основной целью производства сельскохозяйственной продукции среди хозяйств населения остаётся самообеспечение продовольствием (97,9% от общего числа).                  При этом почти каждое второе хозяйство занимается сельскохозяйственными работами в целях получения дополнительных денежных средств, и только 0,4% обследованных хозяйств считают сельскохозяйственную деятельность основным источником своего существования. Наибольшее количество таких хозяйств сосредоточено в Грозненском                  и Шалинском муниципальных районах республики. 
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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