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ВСЕРОССИЙСКОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПЕРЕПИСИ - 2016 
Некоммерческие объединения граждан Чеченской Республики
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Чеченской  Республики сообщает, что по данным Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, в республике насчитывается  60 садоводческих и дачных объединений граждан, большинство  из которых расположено в г. Грозном (41 единица).
На одно садоводческое объединение в среднем по республике приходится 400 земельных участков,  средний размер которых составляет 6 соток.

Перепись позволила сделать выводы о практическом  использовании этих участков. Так, например, 16% занято многолетними плодовыми насаждениями, 2 % земель этих участков - различными постройками, газонами и декоративными растениями, посевами сельскохозяйственных культур.
Садоводческими  и  огородническими объединениями граждан  используются 17,5 процентов из общей площади сельскохозяйственных угодий фактически.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Л.А-С. Магомадова
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