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ВСЕРОССИЙСКОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПЕРЕПИСИ - 2016 

Трудовые ресурсы Чеченской Республики 
Росстат представил первые окончательные итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года по субъектам Российской Федерации. Опубликован том II                             «Число объектов Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Трудовые ресурсы и их характеристика». Данные этого издания показывают, что по состоянию                        на 1 июля 2016 года численность работников сельскохозяйственных организаций нашей страны составила 1,4 млн. человек, крестьянских (фермерских) хозяйств – 301 тыс. человек, индивидуальных предпринимателей – 76 тыс. человек. 

В Чеченской Республике численность работников в  сельскохозяйственных организациях, по итогам переписи, составила 2,1 тыс. человек, 3,7 тыс. человек в крестьянских (фермерских) хозяйствах и 1,5 тыс. человек у индивидуальных предпринимателей.
В сельскохозяйственных организациях региона постоянные работники составляют 77,8%  от общей численности работников. Численность работников занятых в сельскохозяйственном производстве составляет 85,6 %.
Из числа работников крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, занятых в сельскохозяйственном производстве, 54,9% являются членами хозяйств и индивидуальными предпринимателями, 3,8% - наёмными работниками, занятыми на постоянной основе, 13,9% - временными и сезонными работниками.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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