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7 ФЕВРАЛЯ 2020                                                                                                            ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                     
Ко Дню российской науки

День российской науки отмечается ежегодно 8 февраля. Дата празднования выбрана не случайно. Более 300 лет назад, именно 8 февраля, в Санкт-Петербурге, по указу Петра Первого была основана Российская Академия Наук, которая по сей день объединяет тысячи ученых, работающих на благо людей, делая нашу жизнь более комфортной, безопасной и интересной. 

По итогам 2018 года научными исследованиями и разработками занимались              8 организаций Чеченской Республики.
Наибольшую численность среди научного персонала Чеченской Республики составляют исследователи – 66%. Из общего числа исследователей 60% имеют ученую степень, в том числе 22% – доктора наук, а 38% – кандидата наук. 

Основная масса исследователей Чеченской Республики 52% была занята в области естественных и гуманитарных наук, 22% - в области общественных наук. В этих областях также зафиксирована наибольшая доля исследователей, имеющих ученую степень. Так, 25% исследователей имеют степень доктора в области естественных и гуманитарных наук. Исследователи со степенью кандидата наук также сосредоточены в основном в области естественных, гуманитарных и общественных наук – 46%, 39% и 33% соответственно. 

Более 79% внутренних исследований и разработок финансируются за счет средств бюджетов всех уровней. На долю собственных средств организаций приходится только 6% от общей суммы затрат. 

Внутренние исследования и разработки имеют тенденцию к росту и составили          в 2018 году 278,8 млн. руб. Увеличение финансирования научной деятельности является одним из ключевых факторов, стимулирующих развитие данной сферы в регионе.
Руководство и коллектив Чеченстата сердечно поздравляют всех деятелей науки с праздником!

Желаем успехов в творческой и профессиональной деятельности! Пусть удача и успех сопутствуют при достижении всех намеченных целей! Новых свершений вам, замечательных открытий и достижений!
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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