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в 2022 году

В рамках системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам с 13 мая по 10 июня 2022 года Чеченстат проводит Комплексное наблюдение условий жизни населения с охватом 512 домохозяйств, из них 288 - в городской и 224 - в сельской местности.
Цель наблюдения – получение официальной статистической информации, отражающей фактические условия жизнедеятельности российских семей и их потребности в обеспечении безопасной и благоприятной среды обитания, здорового образа жизни, воспитании и развитии детей, в повышении трудовой, профессиональной и социальной мобильности, улучшении жилищных условий, установлении и развитии социокультурных связей.
Опросы проводят интервьюеры Чеченстата, которые в обязательном порядке должны предъявить служебное удостоверение и документ, удостоверяющий личность. Ответы на вопросы будут приниматься со слов респондентов без предъявления каких-либо документов, подтверждающих достоверность ответов.
Чеченстат гарантирует неразглашение полученной информации.
Дополнительную информацию можно получить в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике (Чеченстат) или по тел.: (8712) 21-22-37.
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