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Комплексное наблюдение условий жизни населения 
в 2018 году
С 15 по 29 сентября 2018 г. в России пройдет Комплексное наблюдение условий жизни населения, которое является наиболее масштабным обследованием, позволяющим оценить различные аспекты качества жизни в современной России. В настоящее время Росстатом проведено три раунда этого обследования (в 2011, 2014 и 2016 гг.). Выборка Комплексного наблюдения в 2011 г. охватывала 10 тыс. чел., с 2014 г. – 60 тыс. чел.
Итоги обследования дают возможность анализировать качество жизни в социально – демографическом, поселенческом и других разрезах. Итоги доступны на интернет-портале Росстата http://www.gks.ru/free_doc/new_site/food1/survey0/index.html.
Для проведения наблюдения в Чеченской Республике определены 405 домохозяйств, проживающих в Ленинском, Заводском и Октябрьском районах города Грозный,  в городах Шали и Урус-Мартан, а также в селах: Кулары (Грозненский район), Гелдаган (Курчалоевский район), Гойское (Урус-Мартановский район), Джалка (Гудермесский район), Алпатово (Наурский район), Самашки (Ачхой-Мартановский район), Белгатой (Веденский район), Новые Атаги (Шалинский район).
Обследование проводится работниками Чеченстата (интервьюерами), которые, придя в домохозяйство, в обязательном порядке должны предъявить паспорт и удостоверение Федеральной службы государственной статистики.
Подготовлены 3 вида анкет: одна – по домохозяйству в целом, вторая – по взрослым (от 15 лет и старше), третья – по детям в возрасте до 15 лет. Интервьюеры спросят об условиях жизни жителей республики их потребности в обеспечении безопасной и благоприятной среды жизнедеятельности, здорового образа жизни, воспитании и развитии детей, повышение трудовой, профессиональной и социальной мобильности, улучшении жилищных условий, установлении и развитии культурных связей.
По результатам обследования планируется получить детальную информацию о фактических условиях проживания российских семей: о жилищных и бытовых условиях; об удовлетворенности потребностей населения в услугах образования, здравоохранения, транспорта, торговли, бытового обслуживания; о занятости и условиях труда; о социальном обеспечении и социальной защите; об использовании свободного времени.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
