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[bookmark: _GoBack]О проведении Выборочного наблюдения 
репродуктивных планов населения

В рамках системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам с 6 июня по 23 июня 2022 года Чеченстат проводит Выборочного наблюдения репродуктивных планов населения с охватом 120 домохозяйств, из них 45 - в городской местности и 75 - в сельской.
 	Наблюдение организуется в целях формирования официальной статистической информации, отражающей изменения в репродуктивном поведении населения и взаимоотношений в семье. Результаты наблюдения используются для разработки и оценки эффективности мер по реализации Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года.
Сбор сведений проведут специально обученные интервьюеры путем обхода попавших в случайную выборку жилых помещений и внесения ответов респондентов в электронные опросные листы на портативных планшетных компьютерах. При себе они будут иметь специальные удостоверения, действительные при предъявлении паспорта.  
Полученная информация является конфиденциальной и подлежит использованию в сводном виде только в целях исследования.
Дополнительную информацию можно получить в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике (Чеченстат) или по тел.: (8712) 21-22-37.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
Отдел статистики населения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, уровня жизни и обследований домашних хозяйств 
К.З. Гамаева
Тел.: (8712) 21-20-80

