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О проведении выборочного федерального статистического наблюдения 
по вопросам использования населением информационных технологий 
и информационно-телекоммуникационных сетей в Чеченской Республике 
в октябре и ноябре 2022 года                     


В октябре и ноябре 2022 года на территории всех субъектов Российской Федерации будет проводиться выборочное федеральное статистическое наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей (наблюдение за использованием ИКТ).
В 2022 году наблюдение за использованием ИКТ пройдет в два этапа: первый этап –   с 17 по 23 октября, второй – с 14 по 20 ноября.
 Обследование будет проводиться с использованием планшетного компьютера путем личного опроса интервьюерами членов домашних хозяйств, попавших в выборку. Перед проведением опроса интервьюеры обязаны  предъявить служебное удостоверение Федеральной службы государственной статистики и паспорт гражданина РФ, а также проинформировать о целях и задачах наблюдения.
Итоги наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей позволяют:
- сделать выводы об уровне распространения навыков использования населением современных информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей, уровне доступности сети Интернет, качестве и удобстве получения государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме;
- органам власти выработать обоснованные управленческие решения не только по каждому субъекту Российской Федерации, но и в стране в целом.
В октябре опрос населения об использовании ИКТ будет проводиться с 17 по 23 октября в Ахматовском районе г.Грозного, в с.Азамат-юрт Гудермесского района, с.Гойты Урус-Мартановского района, с.Тевзана Веденского района, а также в г.Урус-Мартан.
В Чеченской Республике в рамках обследования будет опрошено 360 респондентов в возрасте от 15 лет и старше.
Наблюдение за использованием ИКТ будет осуществляться методом проведения интервью по вопросам анкеты и записи сведений, полученных от респондентов, с использованием планшетных компьютеров. В анкете содержатся вопросы о наличии и использовании в домохозяйстве персонального компьютера, мобильных телефонов, доступа к сети Интернет (включая мобильный), скорости доступа. У респондентов также поинтересуются использованием сети Интернет в личных и в профессиональных целях, для заказов товаров и/или услуг, получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде и т.д.









Опрос населения будут проводить прошедшие обучение интервьюеры на условиях добровольного согласия респондентов принять участие в наблюдении. 
Сведения, полученные в ходе опроса, являются конфиденциальными, не подлежат разглашению и будут использоваться исключительно в целях наблюдения.
Чеченстат обращается к жителям Чеченской Республики с просьбой уделить время интервьюерам и ответить на вопросы анкеты.
[bookmark: _GoBack]         	Дополнительную информацию о проведении обследования можно получить в Чеченстате по тел. (8712) 21-22-40 (отдел статистики труда, образования, науки и инноваций).








































‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
Л.Ч. Берсанова
(8712) 21-22-40

