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Обучающий семинар

15 октября 2018 года Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике провел обучающий семинар для внештатных работников, занимающихся вопросами подготовки и проведения Выборочного федерального статистического наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей. 
В работе семинара принял участие начальник отдела информационных технологий Министерства транспорта и связи Чеченской Республики А.А. Ибаев, а также исполняющий обязанности Генерального директора ГУП «Центр информационных технологий» Ж.Р. Аюпов. 
Были рассмотрены основные методологические и организационные положения Выборочного наблюдения, особое внимание уделялось конфиденциальности получаемой информации. В ходе прошедшего семинара были освещены вопросы получения населением государственных и муниципальных услуг в электронном виде, работы портала Госуслуг. 
Также в ходе обучения были изучены правила ведения интервью, цели и задачи обследования, порядок отбора домашних хозяйств, сбора данных, программа и инструментарий обследования и правила регистрации ответов респондентов. 
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
Л.А. Хамзатова
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