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Чеченстат провел обучение интервьюеров для проведения 
Выборочного наблюдения репродуктивных планов населения


6 июня в Чеченстате прошел обучающий семинар для интервьюеров, которые будут задействованы в проведении Выборочного наблюдения репродуктивных планов населения. 
Выборочное наблюдение, в котором примут участие 15 тысяч семей по всей стране, пройдет с 7 по 23 июня текущего года. В Чеченской Республике будут опрошены 120 домохозяйств, отобранные случайным образом. Участниками станут мужчины от 18 до 60 лет и женщины в возрасте 18–44 лет. Их спросят о брачных отношениях, бытовых условиях, о рождении детей и мерах демографической политики, которые помогли семьям. 
В ходе семинара рассмотрены основные методологические и организационные положения Выборочного наблюдения репродуктивных планов населения, особое внимание уделялось конфиденциальности получаемой информации. Лекции включали в себя весь необходимый материал по темам и сопровождались демонстрацией видеосюжетов по проведению опросов в домохозяйствах. В ходе семинара интервьюеры изучили правила ведения интервью, цели и задачи обследования, порядок сбора данных, программу и инструментарии обследования. Проведены практические занятия по опросу респондентов и заполнению вопросников на планшетных компьютерах с последующим анализом техники заполнения и разбором возникающих вопросов.
В конце обучения для закрепления полученных знаний с интервьюерами провели итоговое тестирование по проверке готовности к предстоящей работе.
Чеченстат благодарит всех респондентов за уважительное отношение к работе интервьюера и понимание значимости проводимого обследования для всей страны.
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