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1 ОКТЯБРЯ  2019                                                                               ПРЕСС-РЕЛИЗ

Опрос  населения Чеченской Республики по программе Выборочного наблюдения использования суточного фонда времени населением закончен.

Задачей проведения выборочного наблюдения использования суточного фонда времени населением являлось получение информации о затратах времени на выполнение различной деятельности населения республики в будние и выходные дни.

В настоящий момент осуществляется сбор информации от интервьюеров            и проверка материалов инструкторами территориального уровня и подготовка            их к автоматическому вводу.

Всего интервьюерами было опрошено 322 домохозяйства в 10 городских            и 13 сельских населенных пунктах Чеченской Республики.

Публикация статистических таблиц с итогами по Российской Федерации            и Чеченской Республики по Выборочному наблюдению использования суточного фонда времени населением запланировано на апрель 2020 года.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
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