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О состоянии малого и среднего предпринимательства 
(включая микропредприятия) в Чеченской Республике 
за 2022 год


Малое и среднее предпринимательство вносит значительный вклад          в развитие экономики региона и его развитие является одним из приоритетных направлений государственной экономической и социальной политики.
По результатам обследования деятельности малых предприятий (включая микропредприятия) за 2022 год оборот составил около 149 млрд. рублей, основная доля которого сформировалась за счет предприятий отрасли торговли оптовой и розничной (58%)  и  строительства (23%).
В общем объеме оборота малых предприятий 61% приходится на проданные товары несобственного производства, 39% - на отгруженные товары собственного производства, выполненные работы и услуги собственными силами.
Средняя численность работников малых предприятий составила 24,6 тысяч  человек. Наибольшее число занятых имеется на предприятиях оптовой и розничной торговли (30%) и в сфере строительства (26%).
Оборот средних предприятий за 2022 год составил свыше 14 млрд. рублей,  из которых 44% вклад предприятий отрасли строительства и 28% предприятий  розничной и оптовой торговли.








‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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