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День народного единства!
4 ноября отмечается один из самых молодых государственных праздников России – День народного единства. Праздник был учрежден в 2005 году в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Исторически он связан с окончанием Смутного времени             в России в XVII веке.

День народного единства посвящен сплочению жителей России независимо от социального положения, национальности или вероисповедания.

На территории Российской Федерации проживают различные народы и национальности, крупнейшими из которых являются русские, татары, украинцы, башкиры, чуваши, чеченцы, армяне. Представитель определенного народа обладает своими чертами: вероисповеданием, мировоззрением, языком, обычаями.

Единственным источником сведений о национальном составе населения являются Переписи населения. 

Как изменился национальный состав нашей страны за последние 10 лет, станет известно после подведения окончательных итогов последней Всероссийской переписи населения.
Главное условие процветания нашей страны – единство многонационального народа. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

От всей души поздравляем жителей Чеченской Республики с Днем народного единства! Искренне желаем крепкого здоровья, благополучия, оптимизма и отличного настроения!
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Р.Х. Буцаев

(8712) 21-22-39
