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          12 ДЕКАБРЯ 2023                                                                                             ПРЕСС-РЕЛИЗ         
12 декабря — День конституции Российской Федерации
Государственный праздник - День конституции Российской Федерации         в нашей стране отмечается ежегодно 12 декабря.

Конституция – это основной документ государства, который имеет высшую юридическую силу. Он определяет цели создания страны, форму правления, границу территорий, права, обязанности, ответственность органов власти и населения.
Первый прообраз конституции появился уже в Древней Греции. Это был сборник законов Солона и Клисфена о правах и обязанностях греков.

В Средневековье существовали своды законов или правила, которые регулировали социальные сферы жизни общества. Они формулировались священниками и регулировались церковью.

В 1215 году в Англии приняли «Великую хартию вольностей», которая ограничила права короля Иоанна Безземельного. Она закрепляла, разъясняла, упорядочивала права и привилегии средневековых феодалов. 4 статьи хартии записаны в современной английской конституции.

Конституцию как главный государственный документ, впервые приняли в США в 1787 году.

 
России впервые предложили ввести законы, ограничивающие власть императора, только в 1730 году. Инициатором выступил князь Голицын. Его идеи дворянство не поддержало.

К попыткам создания законов, ограничивающих царскую власть, обращались императоры Александр I, Александр II и Николай II, но тоже безуспешно.

Первую российскую конституцию приняли только в 1918 году. Она неофициально называлась Ленинской. Она просуществовала до 1924 года и была заменена конституцией СССР.

С 1936 по 1977 год в нашей стране действовала так называемая Конституция Сталина, день принятия которой отмечался 5 декабря.

7 октября 1977 года на съезде ЦККПСС приняли брежневскую Конституцию социализма. Это была последняя конституция СССР.

После распада Советского Союза возникла необходимость принять новый государственный документ.

Народный референдум состоялся 12 декабря 1993 года. 
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Предложенный на референдум текст Конституции разрабатывали более тысячи авторов в общей сложности 3,5 года, или 42 месяца, или 168 недель. Примерно за месяц до голосования проект был подписан тогдашним президентом России Борисом Ельциным. Это случилось 8 ноября 1993 года, в 15 часов 15 минут, причем глава государства тоже внес в документ несколько правок. Спустя два дня окончательный текст был напечатан в крупнейший газетах страны, чтобы граждане заранее могли с ним ознакомиться.

Большинством голосов Конституция была принята, спустя две недели опубликована и официально вступила в силу. С этого момента в России был установлен новый государственный строй - страна стала смешанной президентско-парламентской республикой с федеративным устройством. В основу управления государством был положен принцип разделения власти на три ветви - исполнительную, законодательную и судебную.

Спустя год дату 12 декабря учредили государственным праздником - Днем конституции.
В президентском послании 15 января 2020 года президент Российской Федерации В. В. Путин предложил внести в Конституцию Российской Федерации несколько поправок. 1 июля 2020 года состоялось всенародное голосование, на котором большинство граждан поддержали поправки в Конституцию РФ, предложенные Владимиром Путиным. Президент подписал указ о введении этих поправок в действие, который официально опубликовали 4 июля. В этот день обновленный Основной закон РФ вступил в силу.
Принятие Конституции сыграло огромную роль в укреплении российской государственности, надежно обеспечило гражданские и экономические свободы. 

Реализовывать в полной мере конституционные нормы и принципы, создавать действенные условия, обеспечивающие достойную жизнь и свободное развитие граждан России возможно благодаря созидательной работе жителей нашей страны и республики.

В этот праздничный день желаем крепкого здоровья, счастья, мира, благополучия и  успехов в деятельности на благо нашей Родины!

Источники:
https://365calend.ru/holidays/den-konstitutsii-rossijskoj-federatsii.html  https://www.kp.ru/putevoditel/kalendar-prazdnikov/den-konstitutsii-v-rossii/
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