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День работников органов ЗАГСа в России
       18 декабря свой профессиональный праздник отмечают работники органов ЗАГС в России. Трудно переоценить значение работы профессионалов ЗАГС, как в масштабах государства, так и для каждого человека

           За известной аббревиатурой ЗАГС — запись актов гражданского состояния — ежедневный кропотливый труд работников этой службы, начиная от регистрации рождения нового гражданина страны и до самой последней записи в жизни человека.

В настоящее время семейные отношения в России регламентируются «Семейным кодексом РФ», принятым Государственной Думой 8 декабря 1995 года.

Органы госстатистики для исполнения функций по формированию официальной статистической информации о естественном движении населения получают сведения о родившихся, умерших, браках и разводах на федеральном уровне из ЕГР ЗАГС через систему межведомственного электронного взаимодействия (посредством широковещательной рассылки СМЭВ3).

В январе-сентябре 2023г. органами ЗАГС Чеченской Республики было зарегистрировано 21975 родившихся и 4894 – умерших.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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