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День Матери!
 «Мама» – первое слово в жизни человека. Мама – первый человек, к которому мы чувствуем любовь и глубокую привязанность. В нашей стране мамам посвящен отдельный праздник, который отмечается ежегодно в последнее воскресенье ноября.
 Целью праздника является поддержка традиции бережного отношения к женщине, закрепление традиционных семейных устоев, в которых мать несет лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование.

Чеченстат приводит к этому дню следующую статистику. В Чеченской Республике на начало 2023 года проживало 765,0 тыс. женщин (49,9% численности населения республики), из них 388,9 тыс. – в репродуктивном возрасте (15-49 лет), а также на 1000 мужчин приходится 996 женщин.
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике поздравляет всех мам и желает  здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от ваших детей. Примите слова благодарности и уважения, пусть в ваших глазах не гаснут улыбки!
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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