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Страна готовится к Всероссийской переписи населения 2020 года, которая пройдет в 2020 году в период с 1 по 31 октября в комбинированном формате. 
О том, как будет проходить Всероссийская перепись населения, как будет выглядеть официальная символика переписи, о важности ее проведения для отдельного человека, общества и государства в целом, а также о её особенностях, расскажет руководитель Росстата Малков Павел Викторович в прямом эфире               1 октября с 12:00 до 14:00. 
Просмотр прямой интернет-трансляции данного мероприятия будет организован в актовом зале территориального органа Федеральной службы государственной статистики по адресу: г. Грозный, ул. Киевская, 53. 
По окончании трансляции состоится пресс-конференция, в ходе которой представители Чеченстата расскажут о региональных особенностях предстоящей переписи, текущих задачах, реализуемых мероприятиях и ответят на все интересующие вас вопросы. 
Также информируем вас о том, что просмотр трансляции будет доступен на официальных страницах Всероссийской переписи населения 2020 года на сервисах YouTube, Facebook, «Вконтакте» и «Одноклассники». 
https://vk.com/strana2020; 
https://ok.ru/strana2020













‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
Тел.: (8712) 21-22-52                                             
