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[bookmark: _GoBack]Проведен обучающий семинар 
по Выборочному наблюдению состояния здоровья населения


1 сентября 2021 года проведен обучающий семинар для интервьюеров, привлеченных к проведению Выборочного наблюдения состояния здоровья населения на территории Чеченской Республики.
Обучение проводилось в Чеченстате, завершилось оно обязательной проверкой правильности усвоения изученного материала и степени готовности обучающегося к работе на планшетных компьютерах.
Опрос населения о приверженности здоровому образу жизни, состоянии здоровья, пищевых привычках и физической активности будет проводиться с 1 по 30 сентября 2021 года в 432 домохозяйствах.
Целью проведения Выборочного наблюдения является получение статистических данных об ожидаемой продолжительности здоровой жизни, доле лиц ведущих здоровый образ жизни, систематически занимающихся физкультурой и спортом, о потреблении табака, алкоголя и наркотических средств.
Итоги выборочного наблюдения состояния здоровья населения предназначены для мониторинга федеральных проектов «Старшее поколение» и «Укрепление общественного здоровья». От полноты и достоверности сведений, полученных от респондентов, зависит качество информации необходимой для разработки мер демографической и социальной политики.

Росстат гарантирует конфиденциальность информации. Данные будут обезличены и использованы в обобщенном виде исключительно для анализа результатов исследования.

Информацию о полномочиях интервьюера, иную дополнительную информацию можно получить в Чеченстате по номеру тел.:  (8712) 21-20-80        
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

Отдел статистики населения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
Тел.: (8712) 21-20-80        
