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Руководитель Чеченстата Р.Д. Дигаев дал пресс-конференцию, посвященную готовности Чеченской Республики к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года

30 марта 2016 года в 15 час.  в здании Чеченстата состоялась пресс-конференция руководителя территориального органа Федеральной службы государственной статистики Р.Д. Дигаева, посвященная готовности к проведению Всероссийской сельхозпереписи в Чеченской Республике.

Информационные системы республики, средства массовой информации были проинформированы, что Чеченская Республика готова к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Выполнен весь комплекс подготовительных работ: статистический инструментарий доведен до инструкторских участков, все участки открыты, подобран и обучен переписной персонал.

В ходе пресс-конференции была представлена экипировка переписчика, также состоялась презентация переписных форм и технологии опроса. 

Представителями средств массовой информации были заданы вопросы о достоверности данных переписных листов, о том, куда могут обратиться жители региона по интересующим их вопросам переписи и т.д. На вопросы журналистов отвечали руководитель Чеченстата Рамзан Дигаевич Дигаев и заместитель Министра сельского хозяйства Чеченской Республики Иса Ибрагимович Усманов.
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