ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ (ЧЕЧЕНСТАТ)
 364037, г. Грозный, ул. Киевская, д. 53, тел./факс  8(8712) 21-22-29; 21-22-34
http://chechenstat.gks.ru; chechenstat@mail.ru
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗
  8 АВГУСТА 2021                                                                                                                                  ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                                                                                                    


[bookmark: _GoBack]Сельскохозяйственная микроперепись: итоги первой недели

В Чеченской Республике, как и по всей стране, 1 августа 2021 года стартовала сельскохозяйственная микроперепись. В республике к работе приступили 391 переписчик. В течение месяца им нужно обойти около 188 тысяч личных подворий в сельской местности, посетить 48 садоводческих, огороднических некоммерческих объединений граждан.
По итогам первой недели опрошено 55 тысяч или 29 процента хозяйств населения.
Сельскохозяйственная микроперепись позволит сделать «моментальный снимок» агросектора, его ресурсной базы, дать оценку продовольственной безопасности региона и актуализировать большой массив статистических данных, необходимых для построения прогнозов развития сельского хозяйства области.
Чеченстат просит всех жителей Чеченской Республики принять участие в сельскохозяйственной микропереписи 2021 года.
Во время переписной кампании от Вас потребуется немного – ответить на несложные вопросы переписного листа, которые задаст Вам переписчик.
В ходе работы переписчикам необходимо выяснить площадь участка, теплиц, парников, овощных грядок, количество плодовых деревьев, поголовье скота и домашней птицы.  Просят указать количество постоянно проживающих лиц. Важна и цель производства сельхозпродукции: самообеспечение продовольствием или источник дохода семьи. И чем полнее будут ответы, тем ощутимее получится результат переписи. 
Содержащиеся в переписных листах сведения являются конфиденциальными и полностью обезличены, что даже косвенно не позволит идентифицировать участника опроса. 
Вся микроперепись будет проведена в течение месяца, а первые итоги будут объявлены в ноябре этого года.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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