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На территории Чеченской Республики досрочно завершена сельскохозяйственная микроперепись 2021 года

 	Чеченская Республика досрочно завершила сельскохозяйственную микроперепись 2021 на 100%. Досрочное завершение сельскохозяйственной микропереписи на территории Чеченской Республики приурочено к 70-летию со Дня рождения Первого Президента Чеченской Республики, героя России Ахмат-Хаджи Кадырова. Проведена колоссальная работа по ревизии сложного многоукладного сельскохозяйственного сектора.
	За период проведенного мероприятия, специально обученные специалисты (391 переписчик) собрали информацию по всем категориям сельхозпроизводителей:                    188 тысяч личных подсобных хозяйств граждан сельских населенных пунктов (кроме малочисленных – с числом хозяйств менее 10), более 500 сельскохозяйственных организаций, 2000 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей и 48 садоводческих некоммерческих объединений граждан. Работу переписчиков координировали 65  инструктора полевого уровня.
Работа в регионе прошла организованно, все необходимые мероприятия районные Администрации выполнили. 
Предварительные итоги сельскохозяйственной микропереписи будут подведены в  IV квартале 2021 года; окончательные – до конца I квартала 2023 года.  
Итоги СХМП-2021 позволят узнать о происшедших структурных изменениях в сельском хозяйстве, что позволит разработать прогноз развития отрасли, проанализировать меры экономической поддержки и повысить эффективность сельхозпроизводства. 
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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