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25 июня -  День работника статистики!
 Статистика есть «основательное познание  
о состоянии  государства в какое-либо известное время»
 К.Ф.Герман
 
В этом году 25 июня в России в пятый раз отмечается День работника статистики. Этот праздник утвержден как признание важной роли Федеральной службы государственной статистики в становлении экономики современной России.  
Статистика имеет сложную многовековую историю. Необходимость в статистической информации появилась с образованием государств, когда  начали собираться данные о наличии земель, численности и имущественном положении населения. 
Именно 25 июня 1811 года императорским манифестом Александра I было учреждено Министерство полиции, имевшее значительные полномочия по управлению экономикой страны. В составе Департамента исполнительной полиции Министерства было образовано самостоятельное структурное подразделение - статистическое отделение, которое возглавил профессор Карл Федорович Герман. Статистика с этого времени обрела государственный статус и за свою более чем двухвековую историю доказала свою необходимость для государственного управления, планирования и прогнозирования.
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике является организацией системы государственного статистического учета Российской Федерации, возглавляемой Федеральной службой государственной статистики. Чеченстат выполняет основные функции по сбору и обработке первичных статистических данных и административных данных для формирования официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в субъекте Российской Федерации и по предоставлению официальной статистической информации органам государственной власти субъекта Российской Федерации, органам местного самоуправления, организациям и гражданам. 
Современная государственная статистика интенсивно развивается - разработана Стратегия развития Росстата до 2024 года. Основным вектором развития отечественной статистики на ближайшие 5 лет станет цифровизация всего процесса статистического производства. На базе Росстата внедряется цифровая аналитическая платформа предоставления статистических данных, которая создаст необходимые технологические условия для перехода к новой модели производства и распространения статистических данных.
Повсеместное внедрение информационных технологий, формирование цифровой экономики, появление новых источников информации и растущие потребности в оперативной и качественной статистической информации ставят перед отечественной статистикой новые задачи.  Удовлетворение новых потребностей государства и общества в статистической информации в сочетании с новой коммуникационной политикой будет способствовать расширению информационного пространства, увеличению аналитического потенциала данных, открытости и понятности статистической методологии. Авторитет российской государственной статистики в мировом статистическом сообществе призван способствовать решению поставленных задач. 
В ближайший период перед государственной статистической службой стоят задачи по проведению таких крупномасштабных статистических работ, как: подготовка и проведение Всероссийской переписи населения 2020 года; пересчет динамических рядов показателей, предусмотренных программой ВСХП-2016, а также сопряженных с ними показателей статистики сельского хозяйства; проведение федеральных социально-демографических статистических наблюдений, единовременного выборочного обследования организаций о фактических сроках службы отдельных видов основных фондов и другие.
Особое внимание уделяется вопросам популяризации статистики, разъяснению в доступной форме сущности экономических показателей. Актуальным направлением работы является взаимодействие со средствами массовой информации.
Работа статистика – это большой напряжённый труд, результаты которого необходимы для формирования государственной стратегии развития страны, следовательно,  имеют большое значение для каждого гражданина.
Руководство Чеченстата поздравляет всех сотрудников статистики с профессиональным праздником, желаем всем, кто связал свою судьбу со статистикой успехов в труде, крепкого здоровья, оптимизма и семейного благополучия! Пусть ваши профессионализм, трудолюбие и ответственность и впредь будут способствовать развитию российской статистики.

Уважаемые коллеги!!! Примите слова искренней благодарности и признательности за Вашу сложную и ответственную работу!
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