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Об индексах потребительских цен по Чеченской Республике
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	     В августе 2022 г. по сравнению с июлем 2022г. индекс потребительских цен составил 99,56%, по сравнению с декабрем 2021г. – 109,56% (в августе 2021г. – 100,74%, по сравнению с декабрем 2020г – 103,61%).


	В августе значительное влияние на динамику цен на продовольственные товары  оказало удешевление плодоовощной продукции. Так,  морковь подешевела – на 23,9%, свекла столовая – на 23,6%, лук репчатый – на 22,6%, капуста белокочанная на 22,5%, бананы – на 14,0%, чеснок – на 13,4%, помидоры – на 11,9%, картофель – на 6,9%, яблоки – на 6,8%, грибы свежие – на 2,3%, лимоны – на 1,7%. При этом выросли цены: на огурцы – на 6,6%, зелень свежую – на 1,0%, виноград – на 0,3%. 
          Среди прочих продовольственных товаров снизились цены: на масло сливочное, крупу гречневую и пшено – 3,0%,  масло подсолнечное – на 2,3%, кисломолочные продукты  – на 2,1%, горох и фасоль – на 1,2%.
В то же время выросли цены: на йогурт– 4,9%,  яйца куриные и консервы овощные для детского питания – на 3,8%, макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта – на 2,8%, шоколад– на 2,1%, рыбу мороженую неразделанную – на 2,0%, национальные сыры и брынза– на 1,9%, вермишель и икру лососевых рыб– на 1,7%,  чай черный байховый – на 1,2%, кофе натуральный растворимый– на 1,0%. 
          Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в расчете на месяц в среднем по Чеченской Республике в конце августа 2022г. составила 5371,16 рублей и по сравнению с предыдущим месяцем снизилась на 1,7%.
       В августе в группе строительных материалов снизились цены: на плиты древесностружечные, ориентированно-стружечные – на 9,3%, Одновременно выросли цены: на плитку керамическую, облицовочную для внутренних работ – на 3,%,  обои бумажные – на 1,4%,  краски масляные, эмали – на 0,5%.
Среди телерадиотоваров, персональных компьютеров и средств связи подешевели: флеш-накопители USB – на 9,1%, телевизоры – на 6,6%, моноблоки – на 6,0%, смартфоны – на 0,7%.Цены на телефонные аппараты стационарные выросли – на 4,8%. ноутбуки – на 3,1%.
В группе электротоваров и других бытовых приборов снизились цены: на плиты бытовые –1,7%. Цены на электропылесосы напольные выросли на 10,4%, печи микроволновые – на 5,7% , холодильники – на 4,4%, миксеры, блендеры – на 2,2%, дрели электрические – на 1,5%, лампы энергосберегающие, электроутюги и электрочайники – на 1,0%.
Из наблюдаемых товаров, входящих в рекомендуемый перечень непродовольственных товаров первой необходимости, подешевели: пасты зубные – на 5,0%, сухие корма для домашних животных – на 2,4%,  щетки зубные – на 1,0%. При этом выросли цены: на спички – на 9,9%, порошки стиральные – на 3,1%, подгузники детские – на 2,7%,  пеленки для новорожденных – на 2,1%, антисептики для рук – на 0,9%, мыло туалетное – на 0,3%.
          Лекарственные препараты, относящиеся к жизненно необходимым и важнейшим лекарственным препаратам (ЖНВЛП), в среднем стали дороже                   на 2,7%, в том числе фуросемид– на 7,7%, фосфоглив и супрастин – на 6,7%, ксарелто и глицин – на 5,9%, ацетилцистеин  (АЦЦ) – на 4,5%, эуфиллин– на 3,6%,  эналаприл – на 3,4%, ксилометазолин (галазолин) и аскорбиновая кислота – на 3,0%, гриппферон – на 2,4%, панкреатин – на 1,0%, бисакодил – на 0,4%.
 Цены стали дешевле на цефтриаксон – на 3,0%, ингаверин– на 1,8%,  омепразол– на 0,2%.
Цены на лекарственные препараты, не относящиеся к ЖНВЛП, в среднем выросли на 3,0%, в том числе  кеторол Экспресс– на 11,5%, троксерутин–на 7,0%,  мидокалм– на 6,7%, аципол– на 6,1%, афобазол– на 4,2%, валидол–на 3,1%,  йод–на 2,0%, эргоферон– на 1,1%, поливитамины – на 0,5%.
 Одновременно снизились цены: на активированный уголь–на 5,7%,      аллохол–на 2,5%, корвалол – на 1,7%, нимесулид– на 0,4%.
Среди медицинских товаров и перевязочных материалов подорожали: шприцы одноразовые–на11,5%, термометр медицинский электронный стандартный – на 2,9%, бинт – на 1,8%, аппараты для измерения артериального давления электронные – на 1,7%, корригирующие очки – на 0,8%.вата отечественная – на 0,3%.
Цены на газовое моторное топливо снизились на 3,2%, а дизельное топливо подорожало– на 0,4%, бензин автомобильный – на 0,1%.
Кроме того подорожали: авторучки шариковые – на 4,5%, учебники, учебные пособия, дидактические материалы для общеобразовательной школы – на 3,2%, тетради школьные, карандаши  чернографитные, альбомы для рисования – на 2,3-4,2%.                
            В группе услуг пассажирского транспорта подорожал  проезд в различных вагонах в поездах дальнего следования – от 0,3% до 6,1%. Вместе с тем снизились тарифы: на авиаперелет в салоне экономического класса самолета – на 6,7%. 

