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Инвестиции в основной капитал Чеченской Республики 
в 2021 году  выросли на 3,8%

На развитие экономики и социальной сферы Чеченской Республики в 2021 году, по предварительным данным, направлено 84,3 млрд рублей инвестиций в основной капитал, что в сопоставимых ценах на 3,8% больше, чем в 2020 году.
Наибольшая доля инвестиций в основной капитал была направлена на строительство зданий и сооружений – 69,3%, на приобретение машин, оборудования и транспортных средств – 17,9%, на жилищное строительство – 11,3%.
Более 69% от общего объема инвестиций в основной капитал формируется организациями, не относящимися к субъектам малого предпринимательства – 58,2 млрд рублей, что на 6,9% больше, чем в 2020 году.  
          Основным источником финансирования инвестиционной деятельности являлись привлеченные средства организаций, которые составили 65,7%, на долю собственных средств приходилось 34,3% инвестиций.
Средства бюджетов всех уровней составили 51,7% от общего объема инвестиций в основной капитал, из них поступления из федерального бюджета – 44,4%, бюджетов субъектов Российской Федерации – 6,2%,из местного бюджета –  1,1 %.
          Наибольший объем инвестиций в основной капитал был направлен на развитие следующих видов экономической деятельности:  образования (31,0%), деятельности по операциям с недвижимым имуществом (14,1%), обеспечение электрической энергией, газом   и паром; кондиционирование воздуха  (8,2%),  строительства  (8,0%).



‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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