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Промышленная деятельность в Чеченской Республике
По промышленному производству в январе-декабре 2019 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 37751,4 млн. рублей или 140,8 % в действующих ценах к соответствующему периоду прошлого года. 

В январе-декабре 2019 года, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, индекс промышленного производства по полному кругу предприятий составил 109,3 %.

В обрабатывающих производствах наибольший рост наблюдался в производстве прочих готовых изделий – (в 2,2 р.), ремонт машин и оборудования – (в 2,1 р.), производстве готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования (на 75,5%.), производстве прочей неметаллической минеральной продукции – (на 53,2%), производстве резиновых и пластиковых изделий (на 39,8%.), производстве пищевых продуктов – (на 20,4%).
Снижение производства, по сравнению с соответствующим периодом 2018 года, произошло в производстве одежды – (на 16,4%), производстве прочих транспортных средств и оборудования – (на 10,7%), производстве автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (на 9,3%).
В январе-декабре 2019 года возросло производство товарного бетона             (в 9,2р.), кондитерских изделий (в 4,4р.), муки из зерновых культур (в 4,2 р.), конструкций и деталей конструкций из черных металлов (в 2,2 р.), мороженого (на 87,9%), текстильных изделий (на 40,0%) и ряда других товаров. 
Снизился выпуск напитков безалкогольных – на (42,1%), автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (на 16,3%), воды минеральные природные питьевые и воды питьевые – (на 3,1%).
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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