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По данным Чеченстата в течение января-декабря 2018 года субсидии получили 12.7 тыс. семей, что составляет 5% от числа всех семей, проживающих в Чеченской Республики.Сумма начисленных субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составила 250.0 млн. рублей, которые были выплачены населению в денежной форме. Среднемесячный размер начисленных субсидий в расчете на одну чеченскую семью составил 1644 руб.
Наряду с субсидиями население пользуется социальной поддержкой по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, предоставляемых на основании действующих законодательных актов.
Объем средств, предусмотренных на предоставление социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, составил 3235.1 млн. руб. Среднемесячный размер социальной поддержки на 1 пользователя составил 1195.8 рубля.
В 2018 году численность граждан, пользующихся социальной поддержкой, составила 225.5 тыс. человек, из которых 119.5 тыс. человек являлись носителями социальной поддержки.
Из общего количества граждан Чеченской Республики, пользующихся социальной поддержкой по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, наибольшее число составляла категория лиц, меры социальной поддержки которых осуществлялись по обязательствам Российской Федерации –   152.4 тыс. человек или 68% от общего числа граждан, пользовавшихся социальной поддержкой. Размер средств, предусмотренных на ее предоставление, составил 1575.7 млн. руб. или 49% от всего объема средств.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

· 
Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств. 
Тел.: (8712) 21-22-37                                                   

